

明年你还爱我吗？把这个问题问给所有正在恋爱的人，次年的这一刻再来回答。那时候的我们，还相爱吗？时间，可以告诉我们答案。

向明年要的答案

“你爱我吗？”“很爱很爱你。”“那你会爱我多久？”“一辈子，此生只爱你一个，当你是宝，你哭，我心碎了，你笑，我就觉得世界都是我的。”

这样的对话，恋爱中的男女大抵都会说，都觉得眼前遇到的这个人，便是自己的一生一世。殊不知，时间，可以还原爱情的模样，以及当初的那些山盟海誓。

上世纪末的台湾，知名歌手陈升做过一件极其浪漫又充满着伤感的事。他在计划下一年的跨年演唱会时，决定提前一年预售门票，而且只售情侣套票。一个人的价格，两个位置，分男生券和女生券，恋人各自保存属于自己的那张入场券，一年后的演唱会，两张券合在一起才能进场。这样的方式，让恋爱中的人很欢喜。票很快销售一空，每个人都想以这样的方式，给自己的爱情加一个保验，告诉对方，明年我还爱你。

次年冬季，演唱会如期举行。陈升专设的情侣位置空了大片，他依旧在台上唱着他的情歌，直到演唱会接近尾声，他才缓慢走近那片空板凳，带着满脸歉意，唱起了“把悲伤留给自己”。

那一年的演唱会名字就叫“明年你还爱我吗？”

很简单的提问，人们纷纷回答，明年我还爱你，可是问话的人不要你回答，想一年后他自己用眼睛去看，去发现，时间，打败了诺言。



明年你还爱我吗？多么简单的问题，却这么难以回答。

爱情之于现实，真的是一件可有可无的奢侈品，时常会在文字里说起自己对爱情的感受，也会说一个男人，如果他面临着选择，面临着放弃某些东西，那么爱情或是女友，就是他最早放弃的。对于很多没有真心爱过的人，珍惜两字是毫无分量的。

爱人之间，该怎样相处，该怎样相爱，这本来是两个人的事情，彼此迁就一下，彼此呵护、包容一下，爱情就成了婚姻。但是现实太无力，或是现在的人对于未来，对于另一半都缺乏起码的信任感。对人们来说，信任是集体缺失的，只要对方一有让自己不满意的表现，就提出分手，就想彼此道珍重。分手的话说多了，深夜里叹息多了，就算对方再爱你，就算你再有勇气经营这份感情，其实都失去了最初的意味。

某一年秋天，和男友一起参加过

一个禅修营，聆听过一个大师讲学，他说幸福的婚姻，夫妻之间其实经历了若干的挣扎和妥协才步伐一致地走向新生活。当时问过男友，这话记住没有，他说：“这话和我无关，是在说你吧，是你在挣扎吧，我只是想要和你恋爱然后结婚那么简单。”

母亲常说，标榜自己懂得爱情的人，都是空有理论，常说我写着爱情故事，却不懂去爱一个人。她总是不断告诉我，如果想要对一个人好，那就收起脾气真心待人，生活本身有很多麻烦和不如意，爱情的世界里容不得有人带着显微镜过日子。

明年你还爱我吗？简单的问题，有多少人可以在次年回答对方，我还爱着你，又有多少人是在苦苦支撑着这份感情，又或者，你问这句话的时候，都已经找不到答话的人了。爱情或是婚姻，甜蜜的模样有万千种，但是幸福只有一个秘诀，那就是坚持和守护。

陈升在歌里唱着：“明年你还爱我吗？如果你还爱我，为何那样漠然？我爱得如此的悲哀，到底你要我学着了解你的沉默，还是当你需要我的时候，你要我再来？”

明年你还爱我吗？把这个问题问给所有正在恋爱的人，次年的这一刻再来回答。那时候的我们，还相爱吗？时间，可以告诉我们答案。（据中青网）

生活微博录

我终于明白，找男人是一种风投，年轻时极低价买入，然后包装磨砺他二十年，价高时沽出。

风投也有失败的，有时候自己发展比较快，他成为负资产了，就要狠心割肉。——六六

婚姻是一口井，孩子是井盖。——出租司机

如果一个人向你表白，无论如何请珍惜他/她对你的爱，即便只做普通朋友，这样的表白不会再有第二次。也许，爱不是寻找一个完美的人，而是要学会用完美的眼光欣赏一个不完美的人。牵了手，就不要随便说分手。

——早安-晚安-心语

人世间的一切不平凡，最后都要回归平凡，都要用平凡生活来衡量其价值。伟大、精彩、成功都不算什么，只有把平凡生活真正过好，人生才是圆满。

——周国平《把心安顿好》

树不可长得太快。一年生当柴，三年五年生当桌椅，十年百年的才有可能成栋梁。故要养深积厚，等待时间。

——毕淑敏

我们总爱笑话小时候的自己，笑我是一个努力学好的坏丫头，而他是一个努力学坏的好小子。多年之后，这些角色会颠倒，然后再颠倒，直到我们开始接受自己的双重性，接纳大相径庭的信条，接纳自身的光明与阴暗。

——《只是孩子》

一个是酒一般的初恋，一个是普洱一样的老公，女人年轻时容易喜欢前者，但长相厮守的还是后者。

——陈彤《春日迟迟》

两个在各自圈子里都神神叨叨的人最近看对了眼。朋友们都讶异这对组合，更讶异他们已如此神叨，还能于千万人之中找到自己的副本。我昨天跟一个朋友总结：有肯德基的地方就有麦当劳；耶鲁和牛津在一起，哈佛和麻省并提；你是什么人就会遇上什么人；你总和什么人成为知己、爱人或敌人，你呢，就是那类人。——林特特

当我的示好变成你认为的讨好时，朋友情分应该是到头了。

——陈坤



秘密

的秘密，随着死亡一起被埋葬，再也不被人知道了。

若有人声称自己没有秘密，那是百分之一百的谎话。若是有人肯和你分享他心中的一些秘密，那也是友情中极可贵的现象，千万不要去要求分享他秘密的全部，那是绝无可能的事。

尤其，别向异性做那种的要求，对方若是答应了，那你被骗；若不答

应，自讨没趣，好奇心再强烈，也不应做此傻事。

如果有人知道生命哪时结束，在结束之前把所有秘密全都记录下来，包括秘密的想法在内，在死后公开，保证会叫这个人身边的人，人人吓至脸无人色！所以，秘密还是让它永远是秘密的好。

（据《广州日报》）

人人都有秘密。

一日，在公众场合，忽听附近有人，用十分诚恳嘹亮的声音宣称：“我是一个没有秘密的人，心里一点秘密也藏不住。”本来心情甚闷，一听之后，不禁开怀大笑，遭说这话者怒目以视，仍然觉得十分开心。

一个人要是真的没有秘密，那死人还不及，死人都有秘密——死人